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WALL:  roYAl BEIGE lIStEllo mIX 20X120 / CrEmA ImPErIAlE lIStEllo mIX 20X120 - FLOOR: roYAl BEIGE SPAZZolAto 60X120     
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Lin
ee raffi  nate.

Ricercate strutture 
di superficie

disegnano trame 
esclusive per 

stanze da bagno 
accoglienti 
e rilassanti.

Sophisticated lines. 
Refined surface textures form

 exclusive patterns for 
welcoming, relaxing 

bathrooms.

Raffinierte Linien.
Erlesene 

Oberflächenstrukturen 
gestalten exklusive 

Muster für behagliche und 
entspannende Badezimmer.

Lignes raffinées.
Des structures de surface 

raffinées dessinent des 
trames exclusives pour des 

salles de bains accueillantes 
et relaxantes.

Уникальные структуры.
Уникальный рельеф 

поверхностей передаёт 
неповторимые ощущения 

уюта и спокойствия в 
интерьерах ванных комнат.

Líneas refinadas.
Elegantes estructuras 
de superfice dibujan 

estampados exclusivos 
para baños acogedores y 

relajantes.
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FLOOR: CrEmA ImPErIAlE 60X120 rUllAto + BroNZE PUlPIS 20X120 NAtUrAlE
WALL: roYAl BEIGE lIStEllo mIX 20X120
STORE COUNTER: BroNZE PUlPIS 20X120 ANtICAto / SPAZZolAto / NAtUrAlE
TABLES / BENCHES: BroNZE PUlPIS 60X120 rUllAto
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38 the warmth of marble



Versatile and functional.
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FLOOR: roSoNE CrEmA 60X60 + CrEmA ImPErIAlE lIvING lAPPAto 60X60
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Breathtakin
g 

vi
su

al
 im

pa
ct

.
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Decorative modules combine 
with mosaics and exquisite 

floor coverings laid in coffered 
patterns. It will be easy to 

design your dream bathroom.

Dekormodule neben Mosaiken 
und edlen Böden mit 

Kassettenverlegungen. 
Das Badezimmer Ihrer Träume – 

ganz einfach zu verlegen.

Des modules décoratifs 
se juxtaposent à des 

mosaïques et à des sols 
raffinés en pose à caissons. 

Réaliser la salle de bains de ses 
rêves n’est plus un rêve.

Декоративные модули 
чередуются с мозаикой, 

вплетаясь в укладку 
«cassettone». Легко 

проектировать ванную 
комнату мечты!

Los módulos decorativos 
se combinan con mosaicos 

y elegantes pavimentos con 
colocación artesonada. 

Será muy sencillo diseñar 
el baño de sus sueños.
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Be
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Items
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MEDIUM
TRAFFIC

ROYAL BEIGE LIVING LAPPATO

LAPPATO RETTIFICATO
POLISHED RECTIFIED
ANPOLIERT KALIBRIERT
ADOUCI RECTIFIÈ
SEMIPULIDO RECTIFICADO
ПОЛУПОЛИРОВКА РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ

****
GU

V3 
HIGH

ROYAL BEIGE LIVING SPAZZOLATO

SPAZZOLATO RETTIFICATO
BRUSHED RECTIFIED
GEBUERSTET KALIBRIERT
BROSSE’ RECTIFIÈ
CEPILLADO RECTIFICADO
SPAZZOLATO МАТОВЫЙ

60x120 cm 235⁄8”x48” BE02BAS SPESSORE 10 MM

20x120 cm 8”x48” BE02EAS SPESSORE 10 MM

60x60 cm 235⁄8”x235⁄8” BE0268S SPESSORE 10 MM

30x60 cm 117⁄8”x235⁄8” BE0263S SPESSORE 10 MM

V3 
HIGH

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN STONEWARE 
GLASIERTES FEINSTEINZEUG 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ   
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 
ГЛАЗУРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN STONEWARE 
GLASIERTES FEINSTEINZEUG 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ   
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 
ГЛАЗУРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ

EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa GL con Eb ≤ 0,5%
CONFORME A NORME / CONFORMING TO STANDARDS / GEMÄSS DEN NORMEN / CONFORMES AUX NORMES / CONFORME CON LAS NORMAS / СООТВЕТСТВУЕТ НОРМАТИВАМ

60x120 cm 235⁄8”x48” BE02BAL SPESSORE 10 MM

20x120 cm 8”x48” BE02EAL SPESSORE 10 MM

60x60 cm 235/8”x235/8” BE0268L SPESSORE 10 MM

30x60 cm 117/8”x235/8” BE0263L SPESSORE 10 MM

60x120

20x120 
30x60

60x60

60x120

20x120 

60x60

30x60

ROYAL BEIGE Wall+Floor

PEI 5

MEDIUM
TRAFFIC
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EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa UGL con Eb ≤ 0,5%
CONFORME A NORME / CONFORMING TO STANDARDS / GEMÄSS DEN NORMEN / CONFORMES AUX NORMES / CONFORME CON LAS NORMAS / СООТВЕТСТВУЕТ НОРМАТИВАМ

NATURALE / RULLATO
ANTICATO / 

BOCCIARDATO OUT

ASTM
> 0,60 DRY ≥ 0,60 WET

ANSI A137.1 > 0,42

RESISTENZA ALLE MACCHIE 
 STAIN RESISTANCE

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
BENDING STRENGTH

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE

RULLATO

ANTISCIVOLO
ANTISLIP 

R10
A+B

BOCCIARDATO OUT

ANTISCIVOLO
ANTISLIP 

R11
A+B+C

NATURALE
ANTICATO

ANTISCIVOLO
ANTISLIP 

R9
A

PROGETTO DIGITALE
DIGITAL DESIGN

MONOSPESSORE
SINGLE THICKNESS

RETTIFICATO
RECTIFIED

RESISTENZA ALL’ATTACCO 
CHIMICO 

RESISTANCE TO CHEMICALS

GRES PORCELLANATO TUTTA MASSA
FULL BODY PORCELAIN STONEWARE 
FEINSTEINZEUG DURCHGEFAERBT 
GRES CERAME PLEIN MASSE
GRES PORCELANICO TODA MASA 
КЕРАМИЧЕСКИЙ ГРАНИТ ПО ВСЕЙ ТОЛЩИНЕ

GRES PORCELLANATO TUTTA MASSA
FULL BODY PORCELAIN STONEWARE 
FEINSTEINZEUG DURCHGEFAERBT 
GRES CERAME PLEIN MASSE
GRES PORCELANICO TODA MASA 
КЕРАМИЧЕСКИЙ ГРАНИТ ПО ВСЕЙ ТОЛЩИНЕ

ROYAL BEIGE NATURALE

NATURALE RETTIFICATO
MATTE RECTIFIED
NATUR KALIBRIERT
NATUREL RECTIFIÈ
NATURAL RECTIFICADO
МАТОВЫЙ РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ

R9 / A 

ASTM C1028   > 0,60 DRY   ≥ 0,60 WET

60x120 cm 235⁄8”x48” BE02BA SPESSORE 10 MM

20x120 cm 8”x48” BE02EA SPESSORE 10 MM

60x60 cm 235⁄8”x235⁄8” BE0268 SPESSORE 10 MM

30x60 cm 117⁄8”x235⁄8” BE0263 SPESSORE 10 MM

R9 / A 

ASTM C1028   > 0,60 DRY   ≥ 0,60 WET

60x120 cm 235⁄8”x48” BE02BAT SPESSORE 10 MM

20x120 cm 8”x48” BE02EAT SPESSORE 10 MM

60x60 cm 235⁄8”x235⁄8” BE0268T SPESSORE 10 MM

ROYAL BEIGE ANTICATO

ANTICATO RETTIFICATO
AGED FINISH RECTIFIED
GEFLAMMT KALIBRIERT
VIELLI RECTIFIÈ
ENVEJECIDO RECTIFICADO
ANTICATO РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ 

V3 
HIGH

V3 
HIGH

60x6060x120

20x120 
30x60

60x120 

20x120

60x60

HEAVY
TRAFFIC
HEAVAVA Y

HEAVY
TRAFFIC
HEAVAVA Y
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HEAVY
TRAFFIC
HEAVAVA Y

R11 / A+B+C

ASTM C1028   > 0,60 DRY   ≥ 0,60 WET

60x60 cm 235⁄8”x235⁄8” BE0268A SPESSORE 10 MM

ROYAL BEIGE BOCCIARDATO ANTISLIP OUTDOOR

60x60

V3 
HIGH

ROYAL BEIGE RULLATO

RULLATO RETTIFICATO
RIBBED RECTIFIED
GEROLLT KALIBRIERT
BOUCHARDE RECTIFIÈ 
APISONADO RECTIFICADO
МАТОВЫЙ РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ

R10 / A+B 

ASTM C1028   > 0,60 DRY   ≥ 0,60 WET

60x120 cm 235⁄8”x48” BE02BAR SPESSORE 10 MM

20x120 cm 8”x48” BE02EAR SPESSORE 10 MM

60x60 cm 235⁄8”x235⁄8” BE0268R SPESSORE 10 MM

V3 
HIGH

BOCCIARDATO ANTISLIP RETT.
FLAMED ANTISLIP RECTIFIED
GESTOCKTE RUTSCHFEST KALIBRIERT
BOUCHARDÈ ANTIDÉRAPANTE RECTIFIÈ
PIEL DE NARANJA ANTIDESLIZAMIENTO RECTIFICADO
МАТОВЫЙ ПРОТИВОСКОЛЬЗЯЩАЯ РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ

R11 A+B+C

EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa UGL con Eb ≤ 0,5%
CONFORME A NORME / CONFORMING TO STANDARDS / GEMÄSS DEN NORMEN / CONFORMES AUX NORMES / CONFORME CON LAS NORMAS / СООТВЕТСТВУЕТ НОРМАТИВАМ

GRES PORCELLANATO TUTTA MASSA
FULL BODY PORCELAIN STONEWARE 
FEINSTEINZEUG DURCHGEFAERBT 
GRES CERAME PLEIN MASSE
GRES PORCELANICO TODA MASA 
КЕРАМИЧЕСКИЙ ГРАНИТ ПО ВСЕЙ ТОЛЩИНЕ

GRES PORCELLANATO TUTTA MASSA
FULL BODY PORCELAIN STONEWARE 
FEINSTEINZEUG DURCHGEFAERBT 
GRES CERAME PLEIN MASSE
GRES PORCELANICO TODA MASA 
КЕРАМИЧЕСКИЙ ГРАНИТ ПО ВСЕЙ ТОЛЩИНЕ

60x120

20x120 

60x60

ROYAL BEIGE Wall+Floor

HEAVY
TRAFFIC
HEAVAVA Y
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ROYAL BEIGE LISTELLO MIX

LIVING LAPPATO* / LIVING SPAZZOLATO* 
/ NATURALE / ANTICATO / RULLATO

RETTIFICATO
RECTIFIED 
KALIBRIERT
RECTIFIÈ
RECTIFICADO
РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ 

20x120 cm 8”x48” BE02EAM SPESSORE 10 MM

V3 
HIGH

20x120 

EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa GL con Eb ≤ 0,5% *
EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa UGL con Eb ≤ 0,5%

CONFORME A NORME / CONFORMING TO STANDARDS / GEMÄSS DEN NORMEN / CONFORMES AUX NORMES / CONFORME CON LAS NORMAS / СООТВЕТСТВУЕТ НОРМАТИВАМ

NATURALE / RULLATO
ANTICATO / 

BOCCIARDATO OUT

ASTM
> 0,60 DRY ≥ 0,60 WET

ANSI A137.1 > 0,42

RESISTENZA ALLE MACCHIE 
 STAIN RESISTANCE

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
BENDING STRENGTH

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE

RULLATO

ANTISCIVOLO
ANTISLIP 

R10
A+B

BOCCIARDATO OUT

ANTISCIVOLO
ANTISLIP 

R11
A+B+C

NATURALE
ANTICATO

ANTISCIVOLO
ANTISLIP 

R9
A

PROGETTO DIGITALE
DIGITAL DESIGN

MONOSPESSORE
SINGLE THICKNESS

RETTIFICATO
RECTIFIED

RESISTENZA ALL’ATTACCO 
CHIMICO 

RESISTANCE TO CHEMICALS
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60x120

20x120 
30x60

60x60

BRONZE PULPIS LIVING LAPPATO

60x120 cm 235⁄8”x48” BE03BAL SPESSORE 10 MM

20x120 cm 8”x48” BE03EAL SPESSORE 10 MM

60x60 cm 235/8”x235/8” BE0368L SPESSORE 10 MM

30x60 cm 117/8”x235/8” BE0363L SPESSORE 10 MM

V3 
HIGH

BRONZE PULPIS LIVING SPAZZOLATO

SPAZZOLATO RETTIFICATO
BRUSHED RECTIFIED
GEBUERSTET KALIBRIERT
BROSSE’ RECTIFIÈ
CEPILLADO RECTIFICADO
SPAZZOLATO МАТОВЫЙ 

60x120 cm 235⁄8”x48” BE03BAS SPESSORE 10 MM

20x120 cm 8”x48” BE03EAS SPESSORE 10 MM

60x60 cm 235⁄8”x235⁄8” BE0368S SPESSORE 10 MM

30x60 cm 117⁄8”x235⁄8” BE0363S SPESSORE 10 MM

V3 
HIGH

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN STONEWARE 
GLASIERTES FEINSTEINZEUG 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ   
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 
ГЛАЗУРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN STONEWARE 
GLASIERTES FEINSTEINZEUG 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ   
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 
ГЛАЗУРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ

EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa GL con Eb ≤ 0,5%
CONFORME A NORME / CONFORMING TO STANDARDS / GEMÄSS DEN NORMEN / CONFORMES AUX NORMES / CONFORME CON LAS NORMAS / СООТВЕТСТВУЕТ НОРМАТИВАМ

LAPPATO RETTIFICATO
POLISHED RECTIFIED
ANPOLIERT KALIBRIERT
ADOUCI RECTIFIÈ
SEMIPULIDO RECTIFICADO
ПОЛУПОЛИРОВКА РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ

60x120

20x120 

60x60

30x60

BRONZE PULPIS Wall+Floor

MEDIUM
TRAFFIC

****
GU

PEI 4

MEDIUM
TRAFFIC
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GRES PORCELLANATO TUTTA MASSA
FULL BODY PORCELAIN STONEWARE 
FEINSTEINZEUG DURCHGEFAERBT 
GRES CERAME PLEIN MASSE
GRES PORCELANICO TODA MASA 
КЕРАМИЧЕСКИЙ ГРАНИТ ПО ВСЕЙ ТОЛЩИНЕ

GRES PORCELLANATO TUTTA MASSA
FULL BODY PORCELAIN STONEWARE 
FEINSTEINZEUG DURCHGEFAERBT 
GRES CERAME PLEIN MASSE
GRES PORCELANICO TODA MASA 
КЕРАМИЧЕСКИЙ ГРАНИТ ПО ВСЕЙ ТОЛЩИНЕ

BRONZE PULPIS NATURALE

NATURALE RETTIFICATO
MATTE RECTIFIED
NATUR KALIBRIERT
NATUREL RECTIFIÈ
NATURAL RECTIFICADO
МАТОВЫЙ РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ

R9 / A 

ASTM C1028   > 0,60 DRY   ≥ 0,60 WET

60x120 cm 235⁄8”x48” BE03BA SPESSORE 10 MM

20x120 cm 8”x48” BE03EA SPESSORE 10 MM

60x60 cm 235⁄8”x235⁄8” BE0368 SPESSORE 10 MM

30x60 cm 117⁄8”x235⁄8” BE0363 SPESSORE 10 MM

V3 
HIGH

BRONZE PULPIS ANTICATO

ANTICATO RETTIFICATO
AGED FINISH RECTIFIED
GEFLAMMT KALIBRIERT
VIELLI RECTIFIÈ
ENVEJECIDO RECTIFICADO
ANTICATO РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ 

R9 / A 

ASTM C1028   > 0,60 DRY   ≥ 0,60 WET

60x120 cm 235⁄8”x48” BE03BAT SPESSORE 10 MM

20x120 cm 8”x48” BE03EAT SPESSORE 10 MM

60x60 cm 235⁄8”x235⁄8” BE0368T SPESSORE 10 MM

V3 
HIGH

EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa UGL con Eb ≤ 0,5%
CONFORME A NORME / CONFORMING TO STANDARDS / GEMÄSS DEN NORMEN / CONFORMES AUX NORMES / CONFORME CON LAS NORMAS / СООТВЕТСТВУЕТ НОРМАТИВАМ

NATURALE / RULLATO
ANTICATO / 

BOCCIARDATO OUT

ASTM
> 0,60 DRY ≥ 0,60 WET

ANSI A137.1 > 0,42

RESISTENZA ALLE MACCHIE 
 STAIN RESISTANCE

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
BENDING STRENGTH

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE

RULLATO

ANTISCIVOLO
ANTISLIP 

R10
A+B

BOCCIARDATO OUT

ANTISCIVOLO
ANTISLIP 

R11
A+B+C

NATURALE
ANTICATO

ANTISCIVOLO
ANTISLIP 

R9
A

PROGETTO DIGITALE
DIGITAL DESIGN

MONOSPESSORE
SINGLE THICKNESS

RETTIFICATO
RECTIFIED

RESISTENZA ALL’ATTACCO 
CHIMICO 

RESISTANCE TO CHEMICALS

60x6060x120

20x120 
30x60

60x120 

20x120

60x60

HEAVY
TRAFFIC
HEAVAVA Y

HEAVY
TRAFFIC
HEAVAVA Y
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BRONZE PULPIS RULLATO

RULLATO RETTIFICATO
RIBBED RECTIFIED
GEROLLT KALIBRIERT
BOUCHARDE RECTIFIÈ 
APISONADO RECTIFICADO
МАТОВЫЙ РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ

R10 / A+B 

ASTM C1028   > 0,60 DRY   ≥ 0,60 WET

60x120 cm 235⁄8”x48” BE03BAR SPESSORE 10 MM

20x120 cm 8”x48” BE03EAR SPESSORE 10 MM

60x60 cm 235⁄8”x235⁄8” BE0368R SPESSORE 10 MM

V3 
HIGH

R11 / A+B+C

ASTM C1028   > 0,60 DRY   ≥ 0,60 WET

60x60 cm 235⁄8”x235⁄8” BE0368A SPESSORE 10 MM

BRONZE PULPIS BOCCIARDATO ANTISLIP OUTDOOR

60x60

V3 
HIGH

BOCCIARDATO ANTISLIP RETT.
FLAMED ANTISLIP RECTIFIED
GESTOCKTE RUTSCHFEST KALIBRIERT
BOUCHARDÈ ANTIDÉRAPANTE RECTIFIÈ
PIEL DE NARANJA ANTIDESLIZAMIENTO RECTIFICADO
МАТОВЫЙ ПРОТИВОСКОЛЬЗЯЩАЯ  РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ

EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa UGL con Eb ≤ 0,5%
CONFORME A NORME / CONFORMING TO STANDARDS / GEMÄSS DEN NORMEN / CONFORMES AUX NORMES / CONFORME CON LAS NORMAS / СООТВЕТСТВУЕТ НОРМАТИВАМ

GRES PORCELLANATO TUTTA MASSA
FULL BODY PORCELAIN STONEWARE 
FEINSTEINZEUG DURCHGEFAERBT 
GRES CERAME PLEIN MASSE
GRES PORCELANICO TODA MASA 
КЕРАМИЧЕСКИЙ ГРАНИТ ПО ВСЕЙ ТОЛЩИНЕ

GRES PORCELLANATO TUTTA MASSA
FULL BODY PORCELAIN STONEWARE 
FEINSTEINZEUG DURCHGEFAERBT 
GRES CERAME PLEIN MASSE
GRES PORCELANICO TODA MASA 
КЕРАМИЧЕСКИЙ ГРАНИТ ПО ВСЕЙ ТОЛЩИНЕ

60x120

20x120 

60x60

BRONZE PULPIS Wall+Floor

HEAVY
TRAFFIC
HEAVAVA Y

HEAVY
TRAFFIC
HEAVAVA Y

R11 A+B+C
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BRONZE PULPIS LISTELLO MIX 

EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa GL con Eb ≤ 0,5% *
EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa UGL con Eb ≤ 0,5%

CONFORME A NORME / CONFORMING TO STANDARDS / GEMÄSS DEN NORMEN / CONFORMES AUX NORMES / CONFORME CON LAS NORMAS / СООТВЕТСТВУЕТ НОРМАТИВАМ

RETTIFICATO
RECTIFIED 
KALIBRIERT
RECTIFIÈ
RECTIFICADO
РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ 

20x120 cm 8”x48” BE03EAM SPESSORE 10 MM

20x120 

V3 
HIGH

LIVING LAPPATO* / LIVING SPAZZOLATO* 
/ NATURALE / ANTICATO / RULLATO

NATURALE / RULLATO
ANTICATO / 

BOCCIARDATO OUT

ASTM
> 0,60 DRY ≥ 0,60 WET

ANSI A137.1 > 0,42

RESISTENZA ALLE MACCHIE 
 STAIN RESISTANCE

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
BENDING STRENGTH

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE

RULLATO

ANTISCIVOLO
ANTISLIP 

R10
A+B

BOCCIARDATO OUT

ANTISCIVOLO
ANTISLIP 

R11
A+B+C

NATURALE
ANTICATO

ANTISCIVOLO
ANTISLIP 

R9
A

PROGETTO DIGITALE
DIGITAL DESIGN

MONOSPESSORE
SINGLE THICKNESS

RETTIFICATO
RECTIFIED

RESISTENZA ALL’ATTACCO 
CHIMICO 

RESISTANCE TO CHEMICALS
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80x180 

LAPPATO RETTIFICATO
POLISHED RECTIFIED
ANPOLIERT KALIBRIERT
ADOUCI RECTIFIÈ
SEMIPULIDO RECTIFICADO
ПОЛУПОЛИРОВКА 
РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ

80x180 cm 32”x72” BE0181L SPESSORE 10 MM

80x80 cm 32”x32” BE0188L SPESSORE 10 MM

60x120 cm 235⁄8”x48” BE01BAL SPESSORE 10 MM

20x120 cm 8”x48” BE01EAL SPESSORE 10 MM

60x60cm 235⁄8”x235⁄8” BE0168L SPESSORE 10 MM

30x60 cm 117/8”x235/8” BE0163L SPESSORE 10 MM

EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa GL con Eb ≤ 0,5% 
CONFORME A NORME / CONFORMING TO STANDARDS / GEMÄSS DEN NORMEN / CONFORMES AUX NORMES / CONFORME CON LAS NORMAS / СООТВЕТСТВУЕТ НОРМАТИВАМ

CREMA IMPERIALE LIVING LAPPATO

V3 
HIGH

60x6060x120

20x120 80x80

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN STONEWARE 
GLASIERTES FEINSTEINZEUG 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ   
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 
ГЛАЗУРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ

30x60

CREMA IMPERIALE Wall+Floor

CREMA IMPERIALE LIVING SPAZZOLATO

SPAZZOLATO RETTIFICATO
BRUSHED RECTIFIED
GEBUERSTET KALIBRIERT
BROSSE’ RECTIFIÈ
CEPILLADO RECTIFICADO
SPAZZOLATO МАТОВЫЙ 

60x120 cm 235⁄8”x48” BE01BAS SPESSORE 10 MM

20x120 cm 8”x48” BE01EAS SPESSORE 10 MM

60x60 cm 235⁄8”x235⁄8” BE0168S SPESSORE 10 MM

30x60 cm 117/8”x235/8” BE0163S SPESSORE 10 MM

V3 
HIGH

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN STONEWARE 
GLASIERTES FEINSTEINZEUG 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ   
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 
ГЛАЗУРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ

60x120

20x120 

60x60 30x60

MEDIUM
TRAFFIC

****
GU

MEDIUM
TRAFFIC

PEI 5
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EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa UGL con Eb ≤ 0,5%
CONFORME A NORME / CONFORMING TO STANDARDS / GEMÄSS DEN NORMEN / CONFORMES AUX NORMES / CONFORME CON LAS NORMAS / СООТВЕТСТВУЕТ НОРМАТИВАМ

NATURALE / RULLATO
ANTICATO / 

BOCCIARDATO OUT

ASTM
> 0,60 DRY ≥ 0,60 WET

ANSI A137.1 > 0,42

RESISTENZA ALLE MACCHIE 
 STAIN RESISTANCE

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
BENDING STRENGTH

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE

RULLATO

ANTISCIVOLO
ANTISLIP 

R10
A+B

BOCCIARDATO OUT

ANTISCIVOLO
ANTISLIP 

R11
A+B+C

NATURALE
ANTICATO

ANTISCIVOLO
ANTISLIP 

R9
A

PROGETTO DIGITALE
DIGITAL DESIGN

MONOSPESSORE
SINGLE THICKNESS

RETTIFICATO
RECTIFIED

RESISTENZA ALL’ATTACCO 
CHIMICO 

RESISTANCE TO CHEMICALS

GRES PORCELLANATO TUTTA MASSA
FULL BODY PORCELAIN STONEWARE 
FEINSTEINZEUG DURCHGEFAERBT 
GRES CERAME PLEIN MASSE
GRES PORCELANICO TODA MASA 
КЕРАМИЧЕСКИЙ ГРАНИТ ПО ВСЕЙ ТОЛЩИНЕ

CREMA IMPERIALE ACIDATO LAPPATO SATINATO

ACIDATO LAPPATO SATINATO RETTIFICATO
ETCHED & HONED RECTIFIED
ACIDATO LAPPATO KALIBRIERT
SURFACE LAPPATO ET SABLÉ RECTIFIÈ
CORROÍDO SEMIPULIDO RECTIFICADO
ОКИСЛЕННАЯ ПОЛУ-ПОЛИРОВАННАЯ РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ

60x120 cm 235⁄8”x48” BE01BAD SPESSORE 10 MM

20x120 cm 8”x48” BE01EAD SPESSORE 10 MM

60x60 cm 235⁄8”x235⁄8” BE0168D SPESSORE 10 MM

V3 
HIGH

60x120

20x120 

60x60

GRES PORCELLANATO TUTTA MASSA
FULL BODY PORCELAIN STONEWARE 
FEINSTEINZEUG DURCHGEFAERBT 
GRES CERAME PLEIN MASSE
GRES PORCELANICO TODA MASA 
КЕРАМИЧЕСКИЙ ГРАНИТ ПО ВСЕЙ ТОЛЩИНЕ

CREMA IMPERIALE NATURALE

NATURALE RETTIFICATO
MATTE RECTIFIED
NATUR KALIBRIERT
NATUREL RECTIFIÈ
NATURAL RECTIFICADO
МАТОВЫЙ РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ

R9 / A 

ASTM C1028   > 0,60 DRY   ≥ 0,60 WET

60x120 cm 235⁄8”x48” BE01BA SPESSORE 10 MM

20x120 cm 8”x48” BE01EA SPESSORE 10 MM

60x60 cm 235⁄8”x235⁄8” BE0168 SPESSORE 10 MM

30x60 cm 117⁄8”x235⁄8” BE0163 SPESSORE 10 MM

V3 
HIGH

60x6060x120

20x120 
30x60

HEAVY
TRAFFIC
HEAVAVA Y

HEAVY
TRAFFIC
HEAVAVA Y
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EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa UGL con Eb ≤ 0,5%
CONFORME A NORME / CONFORMING TO STANDARDS / GEMÄSS DEN NORMEN / CONFORMES AUX NORMES / CONFORME CON LAS NORMAS / СООТВЕТСТВУЕТ НОРМАТИВАМ

V3 
HIGH

CREMA IMPERIALE ANTICATO

ANTICATO RETTIFICATO
AGED FINISH RECTIFIED
GEFLAMMT KALIBRIERT
VIELLI RECTIFIÈ
ENVEJECIDO RECTIFICADO
ANTICATO РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ 

R9 / A 

ASTM C1028   > 0,60 DRY   ≥ 0,60 WET

60x120 cm 235⁄8”x48” BE01BAT SPESSORE 10 MM

20x120 cm 8”x48” BE01EAT SPESSORE 10 MM

60x60 cm 235⁄8”x235⁄8” BE0168T SPESSORE 10 MM

GRES PORCELLANATO TUTTA MASSA
FULL BODY PORCELAIN STONEWARE 
FEINSTEINZEUG DURCHGEFAERBT 
GRES CERAME PLEIN MASSE
GRES PORCELANICO TODA MASA 
КЕРАМИЧЕСКИЙ ГРАНИТ ПО ВСЕЙ ТОЛЩИНЕ

60x120

20x120 

60x60

CREMA IMPERIALE Wall+Floor

R10 / A+B

ASTM C1028   > 0,60 DRY   ≥ 0,60 WET

60x120 cm 235⁄8”x48” BE01BAR SPESSORE 10 MM

20x120 cm 8”x48” BE01EAR SPESSORE 10 MM

60x60 cm 235⁄8”x235⁄8” BE0168R SPESSORE 10 MM

CREMA IMPERIALE RULLATO

RULLATO RETTIFICATO
RIBBED RECTIFIED
GEROLLT KALIBRIERT
BOUCHARDE RECTIFIÈ 
APISONADO RECTIFICADO
МАТОВЫЙ РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ

V3 
HIGH

GRES PORCELLANATO TUTTA MASSA
FULL BODY PORCELAIN STONEWARE 
FEINSTEINZEUG DURCHGEFAERBT 
GRES CERAME PLEIN MASSE
GRES PORCELANICO TODA MASA 
КЕРАМИЧЕСКИЙ ГРАНИТ ПО ВСЕЙ ТОЛЩИНЕ

60x120

20x120 

60x60

HEAVY
TRAFFIC
HEAVAVA Y

HEAVY
TRAFFIC
HEAVAVA Y
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EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa GL con Eb ≤ 0,5% *
EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa UGL con Eb ≤ 0,5%

CONFORME A NORME / CONFORMING TO STANDARDS / GEMÄSS DEN NORMEN / CONFORMES AUX NORMES / CONFORME CON LAS NORMAS / СООТВЕТСТВУЕТ НОРМАТИВАМ

R11 / A+B+C

ASTM C1028   > 0,60 DRY   ≥ 0,60 WET

60x60 cm 235⁄8”x235⁄8” BE0168A SPESSORE 10 MM

CREMA IMPERIALE BOCCIARDATO 
ANTISLIP OUTDOOR

60x60

V3 
HIGH

BOCCIARDATO ANTISLIP RETT.
FLAMED ANTISLIP RECTIFIED
GESTOCKTE RUTSCHFEST KALIBRIERT
BOUCHARDÈ ANTIDÉRAPANTE RECTIFIÈ
PIEL DE NARANJA ANTIDESLIZAMIENTO RECTIFICADO
МАТОВЫЙ ПРОТИВОСКОЛЬЗЯЩАЯ РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ

R11 A+B+C

GRES PORCELLANATO TUTTA MASSA
FULL BODY PORCELAIN STONEWARE 
FEINSTEINZEUG DURCHGEFAERBT 
GRES CERAME PLEIN MASSE
GRES PORCELANICO TODA MASA 
КЕРАМИЧЕСКИЙ ГРАНИТ ПО ВСЕЙ ТОЛЩИНЕ

CREMA IMPERIALE LISTELLO MIX

RETTIFICATO
RECTIFIED 
KALIBRIERT
RECTIFIÈ
RECTIFICADO
РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ 

20x120 cm 8”x48” BE01EAM SPESSORE 10 MM

20x120 

V3 
HIGH

LIVING LAPPATO* / LIVING SPAZZOLATO* 
/ NATURALE / ACIDATO / ANTICATO 
/ RULLATO

NATURALE / RULLATO
ANTICATO / 

BOCCIARDATO OUT

ASTM
> 0,60 DRY ≥ 0,60 WET

ANSI A137.1 > 0,42

RESISTENZA ALLE MACCHIE 
 STAIN RESISTANCE

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
BENDING STRENGTH

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE

RULLATO

ANTISCIVOLO
ANTISLIP 

R10
A+B

BOCCIARDATO OUT

ANTISCIVOLO
ANTISLIP 

R11
A+B+C

NATURALE
ANTICATO

ANTISCIVOLO
ANTISLIP 

R9
A

PROGETTO DIGITALE
DIGITAL DESIGN

MONOSPESSORE
SINGLE THICKNESS

RETTIFICATO
RECTIFIED

RESISTENZA ALL’ATTACCO 
CHIMICO 

RESISTANCE TO CHEMICALS

HEAVY
TRAFFIC
HEAVAVA Y
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60x120

20x120 20x20

60x120 cm 235⁄8”x48” BE04BAL SPESSORE 10 MM

20x120 cm 8”x48” BE04EAL SPESSORE 10 MM

20x20 cm 8”x8” BE0420L SPESSORE 10 MM

V3 
HIGH

EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa GL con Eb ≤ 0,5%
CONFORME A NORME / CONFORMING TO STANDARDS / GEMÄSS DEN NORMEN / CONFORMES AUX NORMES / CONFORME CON LAS NORMAS / СООТВЕТСТВУЕТ НОРМАТИВАМ

DARK EMPERADOR LIVING LAPPATO

LAPPATO RETTIFICATO
POLISHED RECTIFIED
ANPOLIERT KALIBRIERT
ADOUCI RECTIFIÈ
SEMIPULIDO RECTIFICADO
ПОЛУПОЛИРОВКА РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN STONEWARE 
GLASIERTES FEINSTEINZEUG 
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ   
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO 
ГЛАЗУРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ

LAPPATO RETTIFICATO 
POLISHED RECTIFIED
ANPOLIERT KALIBRIERT
ADOUCI RECTIFIÈ
SEMIPULIDO RECTIFICADO
ПОЛУПОЛИРОВКА РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ

ROSONE CREMA

ROSONE CREMA
BE00RS 60x60cm  235/8”x235/8”

DARK EMPERADOR Wall+Floor

MEDIUM
TRAFFIC

****
GU

PEI 3
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EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa GL con Eb ≤ 0,5% *
EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa UGL con Eb ≤ 0,5%

CONFORME A NORME / CONFORMING TO STANDARDS / GEMÄSS DEN NORMEN / CONFORMES AUX NORMES / CONFORME CON LAS NORMAS / СООТВЕТСТВУЕТ НОРМАТИВАМ

ROMBO BEIGE MOSAICO
BE00RB 26x38 cm  101/4”x15”

ROMBO BRONZO MOSAICO
BE00RZ 26x38 cm  101/4”x15”

ROMBO MOSAICO
LAPPATO RETTIFICATO *
POLISHED RECTIFIED
ANPOLIERT KALIBRIERT
ADOUCI RECTIFIÈ 
SEMIPULIDO RECTIFICADO
ПОЛУПОЛИРОВКА РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ 

RULLATO RETTIFICATO
RIBBED RECTIFIED
GEROLLT KALIBRIERT
BOUCHARDE RECTIFIÈ 
APISONADO RECTIFICADO
МАТОВЫЙ РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ 

ANTICATO RETTIFICATO
AGED FINISH RECTIFIED
GEFLAMMT KALIBRIERT
VIELLI RECTIFIÈ
ENVEJECIDO RECTIFICADO
ANTICATO РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ 

MOSAICO MIX

SU RETE
MESH MOUNTED TESSERA 5x5 2”x2”

CREMA IMPERIALE MOSAICO MIX
BE013MM30x30 cm  117/8”x117/8”

BRONZE PULPIS MOSAICO MIX
BE033MM30x30 cm  117/8”x117/8”

ROYAL BEIGE MOSAICO MIX
BE023MM30x30 cm  117/8”x117/8”

NATURALE RETTIFICATO
MATTE RECTIFIED 
NATUR KALIBRIERT
NATUREL RECTIFIÈ
NATURAL RECTIFICADO
МАТОВЫЙ РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ

MOSAICO A

SU RETE
MESH MOUNTED TESSERA 5x5 2”x2”

BRONZE PULPIS MOSAICO A
BE033MA 30x30 cm  117/8”x117/8”

ROYAL BEIGE MOSAICO A
BE023MA 30x30 cm  117/8”x117/8”

CREMA IMPERIALE MOSAICO A
BE013MA 30x30 cm  117/8”x117/8”

LAPPATO RETTIFICATO *
POLISHED RECTIFIED
ANPOLIERT KALIBRIERT
ADOUCI RECTIFIÈ
SEMIPULIDO RECTIFICADO
ПОЛУПОЛИРОВКА РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ

MOSAICO LIVING

SU RETE
MESH MOUNTED TESSERA 5x5 2”x2”

CREMA IMPERIALE MOSAICO LIVING
BE013ML 30x30 cm  117/8”x117/8”

BRONZE PULPIS MOSAICO LIVING
BE033ML 30x30 cm  117/8”x117/8”

DARK EMPERADOR MOSAICO LIVING
BE043ML 30x30 cm  117/8”x117/8”

ROYAL BEIGE MOSAICO LIVING
BE023ML 30x30 cm  117/8”x117/8”

NATURALE / RULLATO
ANTICATO / 

BOCCIARDATO OUT

ASTM
> 0,60 DRY ≥ 0,60 WET

ANSI A137.1 > 0,42

RESISTENZA ALLE MACCHIE 
 STAIN RESISTANCE

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
BENDING STRENGTH

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE

RULLATO

ANTISCIVOLO
ANTISLIP 

R10
A+B

BOCCIARDATO OUT

ANTISCIVOLO
ANTISLIP 

R11
A+B+C

NATURALE
ANTICATO

ANTISCIVOLO
ANTISLIP 

R9
A

PROGETTO DIGITALE
DIGITAL DESIGN

MONOSPESSORE
SINGLE THICKNESS

RETTIFICATO
RECTIFIED

RESISTENZA ALL’ATTACCO 
CHIMICO 

RESISTANCE TO CHEMICALS
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BEIGE EXPERIENCE Wall+Floor
EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa GL con Eb ≤ 0,5%
EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa UGL con Eb ≤ 0,5%

CONFORME A NORME / CONFORMING TO STANDARDS / GEMÄSS DEN NORMEN / CONFORMES AUX NORMES / CONFORME CON LAS NORMAS / СООТВЕТСТВУЕТ НОРМАТИВАМ

PEZZI SPECIALI
SPECIAL TRIMS / FORMTEILE / PIÈCES SPÉCIALES / PIEZAS ESPECIALES / СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ

4 cm 13/4”

120 cm 48”

33 cm 13
2

GRADONE CON TORO * 120x33x4 cm  48”x13”x13/4”
 

BE01GT2 CREMA IMPERIALE
BE02GT2 ROYAL BEIGE
BE03GT2 BRONZE PULPIS

NATURALE RETTIFICATO
MATTE RECTIFIED 
NATUR KALIBRIERT
NATUREL RECTIFIÈ
NATURAL RECTIFICADO
МАТОВЫЙ РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ

LAPPATO RETTIFICATO
POLISHED RECTIFIED
ANPOLIERT KALIBRIERT
ADOUCI RECTIFIÈ
SEMIPULIDO RECTIFICADO
ПОЛУПОЛИРОВКА 
РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ

2
GRADONE CON TORO * 120x33x4 cm  48”x13”x13/4”

 
BE01GT3 CREMA IMPERIALE
BE02GT3 ROYAL BEIGE
BE03GT3 BRONZE PULPIS
BE04GT3 DARK EMPERADOR

ANTISLIP BOCCIARDATO RETTIFICATO
FLAMED ANTISLIP RECTIFIED
GESTOCKTE RUTSCHFEST KALIBRIERT
BOUCHARDÈ ANTIDÉRAPANTE RECTIFIÈ
PIEL DE NARANJA ANTIDESLIZAMIENTO RECTIFICADO
МАТОВЫЙ ПРОТИВОСКОЛЬЗЯЩАЯ РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ 

R11 A+B+C

8
ELEMENTO A “L” *** 4,5x16,5x60 cm  13⁄4” x61⁄2”x235⁄8” 

 
BE0195A CREMA IMPERIALE
BE0295A ROYAL BEIGE
BE0395A BRONZE PULPIS

4,5 cm 13/4”

60 cm 235/8”

16,5 cm 61/2”

*  ASSEMBLATO / COUPLED / ZUSAMMENGEBAUT / ASSEMBLÉ / ASEMBLADO / В СБОРЕ
**  FINITURA A BECCO DI CIVETTA / ROUNDED EDGE FINISH / AUSFÜHRUNG MIT ECKABRUNDUNG / FINITION A BORD ARRONDI / ACABADO CON CANTO / ROMO«КРЮЧКОВАТАЯ» ОТДЕЛКА: «BECCO DI CIVETTA»
***  PIEGATO A CALDO / HOT FORMED / WARMGEBOGEN / PLIE A CHAUD / CURVADO EN CALIENTE / ФOРMOBKA ИЗГИБA B ГOPЯЧEM COCTOЯHИИ

10 cm 4”

60 cm 235/8” NATURALE RETTIFICATO
MATTE RECTIFIED 
NATUR KALIBRIERT
NATUREL RECTIFIÈ
NATURAL RECTIFICADO
МАТОВЫЙ РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ

LAPPATO RETTIFICATO
POLISHED RECTIFIED
ANPOLIERT KALIBRIERT
ADOUCI RECTIFIÈ
SEMIPULIDO RECTIFICADO
ПОЛУПОЛИРОВКА 
РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ

10
BATTISCOPA** 10x60 cm  4”x235⁄8” 

 
BE0165 CREMA IMPERIALE
BE0265 ROYAL BEIGE
BE0365 BRONZE PULPIS

10
BATTISCOPA** 10x60 cm  4”x235⁄8” 

 
BE0165L CREMA IMPERIALE
BE0265L ROYAL BEIGE
BE0365L BRONZE PULPIS

NATURALE
MATTE 
NATUR
NATUREL
NATURAL
МАТОВЫЙ

12
DX

 
BE01BDX CREMA IMPERIALE 
BE02BDX ROYAL BEIGE
BE03BDX BRONZE PULPIS

12
SX

 
BE01BSX CREMA IMPERIALE
BE02BSX ROYAL BEIGE
BE03BSX BRONZE PULPIS

SET BATTISCOPA PER SCALA DX E SX **    10x63 cm  4”x243⁄4

SET BATTISCOPA PER SCALA DX E SX **    10x63 cm  4”x243⁄4

12
DX

 
BE01BDL CREMA IMPERIALE 
BE02BDL ROYAL BEIGE
BE03BDL BRONZE PULPIS
BE04BDL DARK EMPERADOR

12
SX

 
BE01BSL CREMA IMPERIALE
BE02BSL ROYAL BEIGE
BE03BSL BRONZE PULPIS
BE04BSL DARK EMPERADOR

LAPPATO
POLISHED
ANPOLIERT
ADOUCI
SEMIPULIDO
ПОЛУПОЛИРОВКА
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32x96,2 / 125/8”x377/8” 

RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCA RETTIFICATI
WHITE BODY WALL TILES RECTIFIED / WEISSSCHERBIGE WANDFLIESEN KALIBRIERT / REVÊTEMENTS MURAUX EN PÂTE BLANCHE RECTIFIÈ
REVESTIMIENTOS DE PASTA BLANCA RECTIFICADO / ОБЛИЦОВОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ БЕЛОЙ МАССЫ РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ

ROYAL CREMA LUMIERE DECORO 2
BE01DA 32x96,2 cm  121/2”x374/5”

CREMA 4
BE0196 32x96,2 cm  121/2”x374/5”

CREMA VELLUTO 4
BE1196 32x96,2 cm  121/2”x374/5”

ROYAL CREMA 4
BE0196R 32x96,2 cm  121/2”x374/5”

CUBO CREMA VELLUTO 4
BE1196C 32x96,2 cm  121/2”x374/5”

INCISO CREMA VELLUTO 4
BE1196I 32x96,2 cm  121/2”x374/5”

BEIGE EXPERIENCE Wall
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CREMA BORDO 2
BE01BR 5x96,2 cm  2”x374/5”

CREMA ANG. EST. BORDO 20
BE01AE 2x5 cm  3/4”x2”

CREMA VELLUTO BORDO 2
BE11BR 5x96,2 cm  2”x374/5”

CREMA VELLUTO ANG. EST. BORDO 20
BE11AE 2x5 cm  3/4”x2”

32x96,2 / 125/8”x377/8” 

RIVESTIMENTI IN PASTA BIANCA RETTIFICATI
WHITE BODY WALL TILES RECTIFIED / WEISSSCHERBIGE WANDFLIESEN KALIBRIERT / REVÊTEMENTS MURAUX EN PÂTE BLANCHE RECTIFIÈ
REVESTIMIENTOS DE PASTA BLANCA RECTIFICADO / ОБЛИЦОВОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ БЕЛОЙ МАССЫ РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ

PEZZI SPECIALI
SPECIAL TRIMS / FORMTEILE / PIÈCES SPÉCIALES / PIEZAS ESPECIALES / СПЕЦИАЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ

CREMA RACC. JOLLY 8
BE01RJ 1,5x32 cm  1/2”x374/5”

CREMA VELLUTO RACC. JOLLY 8
BE11RJ 1,5x32 cm  1/2”x374/5”

BEIGE EXPERIENCE Wall
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tABeLLe tecnicHe 
TEcHnicaL TabLES / TEcHniScHE anGabEn / ficHE TEcHniQuE / теХниЧеСкие таблиы  / ficHa TÉcnica

caraTTEriSTica TEcnica.
PHYSicaL PrOPErTiES.
TEcHniScHE DaTEn.
caracTEriSTiQuE TEcHniQuE.
caracTEriSTÍcaS TÉcnicaS.
теХниЧеСкая ХарактериСтика.

mETODica Di PrOVa.
TESTinG mETHOD.
PrÜfVErfaHrEn.
nOrmE D’ESSaiS.

mETODOLOGia DE PruEbaS.
метоДы иСпытаний.

rifErimEnTO nOrma
rEfErEncE STanDarD

rÉfÉrEncE nOrmE
STanDarDWErT

rEfErEncia nOrma
ССылка на норму

VaLOrE PrODOTTO.
PrODucT VaLuES. 
PrODukT WErTE.
VaLEur PrODuiT.

VaLOr PrODucTO.
покаЗатели проДукции.

Dimensioni
Sizes
abmessungen
Dimensions
Dimensiones
размеры

En iSO 10545-2

 n≥15cm                                                                                                                                               (%)                   (mm)
•Lunghezza e larghezza - Length and width - Länge und breite - Longueur et largeur
 Largura y anchura - Длина и ширина                                                          ±0,6%                  ±2,0
• Spessore - Thickness - Dicke - Epaisseur - Espesor - толщина                                                   ±5,0%                 ±0,5  
• Rettilinearità spigoli - Edge straightness - Geradlinigkeit der kanten                                                       ±0,5%                 ±1,5                    
 arêtes droites - rectilinearidad cantos - прямолинейность углов                
• Ortogonalità in % - Squareness in % - Rechtwinkligkeit in % -                                                               ±0,5%                 ±2,0 
 Orthogonalité en %- Ortogonalidad en % - oртогональность в %  
• Planarità - Flatness - Planéité - Ebenheit - Planeidad - плоскостность                  
• Curvatura del centro - Centre curvature                                                                                                  ±0,5%                 ±2,0
 Déformation du centre - curvatura del centro - Kривизна центра    
• Curvatura dello spigolo - Déformation du bord -                                                                                      ±0,5%                 ±2,0                                         
 Edge curvature - curvatura de la arista - Kривизна угла 
• Svergolamento - Gauchissement - Warpage                                                                                            ±0,5%                 ±2,0
 abarquillado - переведено с итальянского на русский: 

• Qualità della superficie 95% delle piastrelle esente da difetti visibili 
 Surface quality 95% of tiles with no visible flaws 
 Qualität der oberfläche 95% der fliesen frei von sichtbaren mängeln  
 Qualité de la surface 95% des carreaux sans défauts visibles 
 Calidad de la superficie 95% de los azulejos sin defectos visibles
 Kачество поверхности  95% плиток не имеют визуальных дефектов

Rettificato

conforme
conforme 

conforming 
Erfüllt 

conforme 
Соответствует

assorbimento d’acqua
Water absorption
Wasseraufnahme
absorption d’eau
absorción del agua
водопоглощение

En iSO 10545-3 E
b
≤ 0,5%

conforme
conforme

conforming
Erfüllt

conforme
Соответствует

Resistenza alla flessione
modulus of rupture
biegezugfestigkeit 
Résistance à la flexion
Resistencia a la flexión
прочность на изгиб

En iSO 10545-4

min 35 n/mm2

conforme
conforme

conforming
Erfüllt

conforme
Соответствует

Sforzo di rottura
breaking strenght 
bruchlast
charge de rupture
resistencia a la rotura
Hагрузка на излом

Sp.>=7,5mm: min 1300 n

Sp.<7,5mm: min 700 n

conforme
conforme

conforming
Erfüllt

conforme
Соответствует

resistenza all’abrasione
abrasion resistance
Widerstand gegen Verschleiss
résistance à l’abrasion
resistencia a la abrasión
устойчивость к абразивному воздействию

En iSO 10545-7

richiesta
required
requise

Gefordert
requerida
Запрос

Vedi il minimale
See single tile picture

Siehe einzelnen abbildungen
Voir sous du carreau photo
Véase la foto del producto

См. изображение

Coefficiente di dilatazione termica lineare
Thermal expansion coefficient
Wärmeausdehnung
Coefficient de dilatation thermique linéaire
Coeficiente de dilatación térmica lineal
линейный коэффициент термического расширения

En iSO 10545-8

*metodica di prova disponibile
*Testing method available

*Prüfuerfahren greifbar
*norme d’essais

*metodologia de pruebas disponibles
*имеющийся способ испытания

6,5 mk-1

resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance
Temperaturwechselbeständigkeit
résistance aux écarts de température
resistencia a los cambios bruscos de temperatura
устойчивость к перепаду температур

En iSO 10545-9

*metodica di prova disponibile
*Testing method available

*Prüfuerfahren greifbar
*norme d’essais

*metodologia de pruebas disponibles
*имеющийся способ испытания

resistente
resistant

Widerstandsfähig
résistants
resistentes

устойчивый

Determinazione della resistenza al cavillo
Glaze crazing resistance
Widerstand gegen Haarriß von der Glasur
résistence aux taches
Determinación de la resistencia al cuarteado
определение устойчивости к кракелюру

En iSO 10545-11

richiesta
required
requise

Gefordert
requerida
Запрос

resistente
resistant

Widerstandsfähig
résistants
resistentes

устойчивый

resistenza al gelo
frost resistance
Frostbeständigkeit
résistance au gel
resistencia a las heladas
морозостойкость 

En iSO 10545-12

richiesta
required
requise

Gefordert
requerida
Запрос

resistente
resistant

Widerstandsfähig
résistants
resistentes

устойчивый

resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali
resistance to low concentrations of acids and alkali
résistance à des basses concentrations d’acides et bases
Beständigkeit gegen schwach konzentrierte säuren und laugen
resistencia a bajas concentraciones de acidos y alcalos
устойчивость к низким концентрациям кислот и щелочей

En iSO 10545-13

come dichiarato dal produttore
See manufacturer’s declaration
Selon déclaration du producteur

Entsprechend der herstellerangaben
Tal como declara el fabricante

Согласно указаниям производителя

*resistente
*resistant

*Widerstandsfähig
*résistants
*resistentes

*устойчивый

resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali
resistance to high concentrations of acids and alkali
résistance à des hautes concentrations d’acides et bases
Beständigkeit gegen stark konzentrierte säuren und laugen
resistencia a altas concentraciones de acidos y alcalos
устойчивость к высоким концентрациям кислот и щелочей

*metodica di prova disponibile
*Testing method available

*Prüfuerfahren greifbar
*norme d’essais

*metodologia de pruebas disponibles
*имеющийся способ испытания

*resistente
*resistant

*Widerstandsfähig
*résistants
*resistentes

*устойчивый

resistenza ai prodotti chimici di uso domestico e agli additivi per piscina
resistance to domestic chemicals and additives for swimming pools
résistance aux prod. chimiques d’usage domestique et additifs pour piscines
Beständigkeit gegen chemische haushaltsreiniger und zusatzstoffe für scwhimmbäder
resistencia a los productos químicos de uso domestico y a los aditivos para piscina
устойчивость к бытовым химическим продуктам и средствам для бассейнов

GB min.

conforme
conforme

conforming
Erfüllt

conforme
Соответствует

resistenza alle macchie di piastrelle smaltate
resistance to staining of glazed tiles
Widerstand gegen fleckenbildner von glasierten fliesen
résistance aux taches des carreaux emaillés
resistencia a las manchas
устойчивость к пятнам глазурованной плитки

En iSO 10545-14

classe 3 min.
class 3 min

Gruppe 3 min.
classe 3 min
clase 3 min

Mин. кпасс 3

*resistente
*resistant

*Widerstandsfähig
*résistants
*resistentes

*устойчивый

Coefficiente di attrito (Scivolosità)
Friction coefficient (slipperiness) 
Reibungskoeffizient (Schlupfrigkeit) 
Coefficient de friction (Glissement)
Coeficiente de anti deslizamiento
коэффициент истирания

Din 51130

Dove richiesto
if needed

nach anforderung
Si demande
Si requerido

Где следует

* Vedi il minimale/see single tile picture/
angabe bei produktabbildung/Voir sous du carreau photo/

Véase la foto del producto/см. изображение

Din 51097
* Vedi il minimale/see single tile picture/

angabe bei produktabbildung/Voir sous du carreau photo/
Véase la foto del producto/см. изображение

b.c.r.a. 

D.m. 236/89.

* Vedi il minimale/see single tile picture/
angabe bei produktabbildung/Voir sous du carreau photo/

Véase la foto del producto/см. изображение

aSTm c1028
* Vedi il minimale/see single tile picture/

angabe bei produktabbildung/Voir sous du carreau photo/
Véase la foto del producto/см. изображение

cARAtteRiSticHe tecnicHe GRèS pORceLLAnAtO SmALtAtO cOnfORmi A nORme en 14411 iSO 13006 Appendice G GRuppO Bia GL con eb ≤ 0,5%
TEcHnicaL SPEcificaTiOnS Of GLaZED POrcELain STOnEWarE TiLES cOnfOrminG TO En 14411 iso 13006 appEnDicE G GRUppo Bia Gl con Eb ≤ 0,5%
TEcHniScHE EiGEnScHafTEn fÜr GLaSiErTES fEinSTEinZEuG nacH En 14411 iso 13006 appEnDicE G GRUppo Bia Gl con Eb ≤ 0,5%
caracTÉriSTiQuES TEcHniQuES Du GrèS cÉramE ÉmaiLLÉ cOnfOrmES aux nOrmES En 14411 iso 13006 appEnDicE G GRUppo Bia Gl con Eb ≤ 0,5%
теХниЧеСкие ХарактериСтики ГлаЗурованноГо керамиЧеСкоГо СоответСтвуЮт нормам En 14411 iso 13006 appEnDicE G GRUppo Bia Gl con Eb ≤ 0,5% 
caracTErÍSTicaS TÉcnicaS DEL GrES POrcELÁnicO ESmaLTaDO DE acuErDO cOn LaS nOrmaS En 14411 iso 13006 appEnDicE G GRUppo Bia Gl con Eb ≤ 0,5%

* La caratteristica vale per i fondi e non per i decori
* The feature is valid for the tiles and not for the decors
* Das merkmal ist nur gültig für die fliesen und nicht für die Dekore
* La caracteristique est valable seulement pour les unis et pas pour les decors
* La carácteristica es válida por los azulejos y no por las decoraciones
* Характеристика относится к фоновой плитке, но не к декорам

91Beige Experience



* La caratteristica vale per i fondi e non per i decori
* The feature is valid for the tiles and not for the decors
* Das merkmal ist nur gültig für die fliesen und nicht für die Dekore
* La caracteristique est valable seulement pour les unis et pas pour les decors
* La carácteristica es válida por los azulejos y no por las decoraciones
* Характеристика относится к фоновой плитке, но не к декорам

caraTTEriSTica TEcnica.
PHYSicaL PrOPErTiES.
TEcHniScHE DaTEn.
caracTEriSTiQuE TEcHniQuE.
caracTEriSTÍcaS TÉcnicaS.
теХниЧеСкая ХарактериСтика.

mETODica Di PrOVa.
TESTinG mETHOD.
PrÜfVErfaHrEn.
nOrmE D’ESSaiS.

mETODOLOGia DE PruEbaS.
метоДы иСпытаний.

rifErimEnTO nOrma
rEfErEncE STanDarD

rÉfÉrEncE nOrmE
STanDarDWErT

rEfErEncia nOrma
ССылка на норму

VaLOrE PrODOTTO.
PrODucT VaLuES. 
PrODukT WErTE.
VaLEur PrODuiT.

VaLOr PrODucTO.
покаЗатели проДукции.

Dimensioni
Sizes
abmessungen
Dimensions
Dimensiones
размеры

En iSO 10545-2

  n≥15cm                                                                                                                                               (%)                   (mm)
•Lunghezza e larghezza - Length and width - Länge und breite - Longueur et largeur
 Largura y anchura - Длина и ширина                                                          ±0,5%                  ±2,0
• Spessore - Thickness - Dicke - Epaisseur - Espesor - толщина                                                   ±10%                  ±0,5  
• Rettilinearità spigoli - Edge straightness - Geradlinigkeit der kanten                                                       ±0,3%                 ±1,5                    
 arêtes droites - rectilinearidad cantos - прямолинейность углов                
• Ortogonalità in % - Squareness in % - Rechtwinkligkeit in % -                                                               ±0,5%                 ±2,0 
 Orthogonalité en %- Ortogonalidad en % - oртогональность в %  
• Planarità - Flatness - Planéité - Ebenheit - Planeidad - плоскостность                  
• Curvatura del centro - Centre curvature                                                                                        +0,5% -0,3%          +2,0-1,5
 Déformation du centre - curvatura del centro - Kривизна центра    
• Curvatura dello spigolo - Déformation du bord -                                                                            +0,5% -0,3%          +2,0-1,5                                          
 Edge curvature - curvatura de la arista - Kривизна угла 
• Svergolamento - Gauchissement - Warpage                                                                                             ±0,5%                ±2,0
 abarquillado - переведено с итальянского на русский: 

• Qualità della superficie 95% delle piastrelle esente da difetti visibili 
 Surface quality 95% of tiles with no visible flaws 
 Qualität der oberfläche 95% der fliesen frei von sichtbaren mängeln  
 Qualité de la surface 95% des carreaux sans défauts visibles 
 Calidad de la superficie 95% de los azulejos sin defectos visibles
 Kачество поверхности  95% плиток не имеют визуальных дефектов

Rettificato

conforme
conforme 

conforming 
Erfüllt 

conforme 
Соответствует

assorbimento d’acqua
Water absorption
Wasseraufnahme
absorption d’eau
absorción del agua
водопоглощение

En iSO 10545-3 E
b
 > 10%

conforme
conforme

conforming
Erfüllt

conforme
Соответствует

Resistenza alla flessione
modulus of rupture
biegezugfestigkeit 
Résistance à la flexion
Resistencia a la flexión
прочность на изгиб

En iSO 10545-4

sp.>=7,5mm: min 12 n/mm2

conforme
conforme

conforming
Erfüllt

conforme
Соответствует

Sforzo di rottura
breaking strenght 
bruchlast
charge de rupture
resistencia a la rotura
Hагрузка на излом

sp.>=7,5mm: min 600 n

conforme
conforme

conforming
Erfüllt

conforme
Соответствует

Coefficiente di dilatazione termica lineare
Thermal expansion coefficient
Wärmeausdehnung
Coefficient de dilatation thermique linéaire
Coeficiente de dilatación térmica lineal
линейный коэффициент термического расширения

En iSO 10545-8

Valore dichiarato
Stated value

Ermittelter Wert 
Valeur Declarè

 Valor declarado
Заявленное значение

7 mk-1

resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance
Temperaturwechselbeständigkeit
résistance aux écarts de température
resistencia a los cambios bruscos de temperatura
устойчивость к перепаду температур

En iSO 10545-9

Test superato in accordo con iSO 10545-1
 Test passed complying with iSO 1045-1

Test ueberstanden nach iSO 1045-1
Test passè en accord norme nf En 10545-1

Prueba superada en acuerdo con con iso 1045-1
испытания пройдены в соответствие с ISO 1045-1Я

resistente
resistant

Widerstandsfähig
résistants
resistentes

устойчивый

Determinazione della resistenza al cavillo
Glaze crazing resistance
Widerstand gegen Haarriß von der Glasur
résistence aux taches
Determinación de la resistencia al cuarteado
определение устойчивости к кракелюру

En iSO 10545-11

Test superato in accordo con iSO 10545-1
 Test passed complying with iSO 1045-1

Test ueberstanden nach iSO 1045-1
Test passè en accord norme nf En 10545-1

Prueba superada en acuerdo con con iso 1045-1
испытания пройдены в соответствие с ISO 1045-1Я

*resistente
*resistant

*Widerstandsfähig
*résistants
*resistentes

*устойчивый

resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali
resistance to low concentrations of acids and alkali
résistance à des basses concentrations d’acides et bases
Beständigkeit gegen schwach konzentrierte säuren und laugen
resistencia a bajas concentraciones de acidos y alcalos
устойчивость к низким концентрациям кислот и щелочей

En iSO 10545-13

Valore dichiarato
Stated value

Ermittelter Wert 
Valeur Declarè

 Valor declarado
Заявленное значение

resistente
resistant

Widerstandsfähig
résistants
resistentes

устойчивый

resistenza ai prodotti chimici di uso domestico e agli additivi per piscina
resistance to domestic chemicals and additives for swimming pools
résistance aux prod. chimiques d’usage domestique et additifs pour piscines
Beständigkeit gegen chemische haushaltsreiniger und zusatzstoffe für scwhimmbäder
resistencia a los productos químicos de uso domestico y a los aditivos para piscina
устойчивость к бытовым химическим продуктам и средствам для бассейнов

GB min.

conforme
conforme

conforming
Erfüllt

conforme
Соответствует

resistenza alle macchie di piastrelle smaltate
resistance to staining of glazed tiles
Widerstand gegen fleckenbildner von glasierten fliesen
résistance aux taches des carreaux emaillés
resistencia a las manchas
устойчивость к пятнам глазурованной плитки

En iSO 10545-14

classe 3 min.
class 3 min

Gruppe 3 min.
classe 3 min
clase 3 min

Mин. кпасс 3

conforme
conforme

conforming
Erfüllt

conforme
Соответствует

cARAtteRiSticHe tecnicHe RiveStimenti in pAStA BiAncA cOnfORmi A nORme en 14411 iSO 13006 Appendice L GRuppO Biii GL cOn eb > 10%
TEcHnicaL SPEcificaTiOnS Of WHiTE-bODY WaLL TiLES cOnfOrminG TO En 14411 iSO 13006 STanDarDS aPPEnDicE L GruPPO biii GL cOn Eb > 10%
TEcHniScHE EiGEnScHafTEn fÜr WanDfLiESEn auS WEiSSEr maSSE nacH En 14411 iSO 13006 aPPEnDicE L GruPPO biii GL cOn Eb > 10%
caracTÉriSTiQuES TEcHniQuES DES rEVÊTEmEnTS En PÂTE bLancHE cOnfOrmES aux nOrmES En 14411 iSO 13006 aPPEnDicE L GruPPO biii GL cOn Eb > 10%
caracTErÍSTicaS TÉcnicaS DE LOS rEVESTimiEnTOS DE PaSTa bLanca DE acuErDO cOn LaS nOrmaS En 14411 iSO 13006 aPPEnDicE L GruPPO biii GL cOn Eb > 10%
теХниЧеСкие ХарактериСтики наСтенной облицовки иЗ белой Глины СоответСтвуЮт нормам En 14411 iso 13006 appEnDicE l GRUppo Biii Gl cOn Eb > 10%

tABeLLe tecnicHe 
TEcHnicaL TabLES / TEcHniScHE anGabEn / ficHE TEcHniQuE / ficHa TÉcnica / теХниЧеСкие таблиы
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PCS / BOX M2 / BOX KG / BOX PCS / PALLET M2 / PALLET KG / PALLET

IMBALLI / PACKING
VERPACKUNGEN / EMBALLAGES
EMBALAJES / УПАКОВКИ

 

80x180 cm 32”x72” 

SPESSORE / THICKNESS
10 MM

LAPPATO
RETTIFICATO PZ / STK / PCS  1

M2  1,44 KG.  33,90
PZ / STK / PCS  36

M2  51,84 KG.  1.240,40

SQ. FT.  15,49 LBS.  74,58 SQ. FT.  557,95 LBS. 2.728,88

80x80 cm 32”x32”

SPESSORE / THICKNESS
10 MM

LAPPATO
RETTIFICATO PZ / STK / PCS  2

M2  1,28 KG.  29,90
PZ / STK / PCS  40

M2  51,20 KG.  1.216,00

SQ. FT.  13,77 LBS.  65,78 SQ. FT.  551,06 LBS. 2.675,20

60x120 cm 235⁄8”x48”

SPESSORE / THICKNESS
10 MM

LAPPATO /
SPAZZOLATO RETT. PZ / STK / PCS  2

M2  1,44 KG.  31,90
PZ / STK / PCS  36

M2  51,84 KG.  1.168,40

SQ. FT.  15,49 LBS.  70,18 SQ. FT.  557,95 LBS. 2.570,48

60x120 cm 235⁄8”x48”

SPESSORE / THICKNESS
10 MM

ACIDATO LAPPATO
SATINATO 
RETTIFICATO

PZ / STK / PCS  2
M2  1,44 KG.  33,70

PZ / STK / PCS  36
M2  51,84 KG.  1.233,20

SQ. FT.  15,49 LBS.  74,14 SQ. FT.  557,95 LBS. 2.713,04

60x120 cm 235⁄8”x48”

SPESSORE / THICKNESS
10 MM

RULLATO
RETTIFICATO PZ / STK / PCS  2

M2  1,44 KG.  34,50
PZ / STK / PCS  33

M2  47,52 KG.  1.158,50

SQ. FT.  15,49 LBS.  75,90 SQ. FT.  511,45 LBS. 2.548,70

60x120 cm 235⁄8”x48” 

SPESSORE / THICKNESS
10 MM

NATURALE
RETTIFICATO PZ / STK / PCS  2

M2  1,44 KG.  33,60
PZ / STK / PCS  33

M2  47,52 KG.  1.128,80

SQ. FT.  15,49 LBS.  73,92 SQ. FT.  511,45 LBS. 2.483,36

60x120 cm 235⁄8”x48” 

SPESSORE / THICKNESS
10 MM ANTICATO RETTIFICATO PZ / STK / PCS  2

M2  1,44 KG.  33,50
PZ / STK / PCS  33

M2  47,52 KG.  1.125,50

SQ. FT.  15,49 LBS.  73,70 SQ. FT.  511,45 LBS. 2.476,10

20x120 cm 8” x48”

SPESSORE / THICKNESS
10 MM

NATURALE / ACIDATO LAP.
SATINATO / RULLATO / 
ANTICATO RETTIFICATO

PZ / STK / PCS  4
M2  0,96 KG.  21,80

PZ / STK / PCS  40
M2  38,40 KG.  892,00

SQ. FT.  10,33 LBS.  47,96 SQ. FT.  413,29 LBS. 1.962,40

20x120 cm 8”x48”

SPESSORE / THICKNESS
10 MM

LAPPATO /
SPAZZOLATO
RETTIFICATO

PZ / STK / PCS  4
M2  0,96 KG.  21,30

PZ / STK / PCS  40
M2  38,40 KG.  872,00

SQ. FT.  10,33 LBS.  46,86 SQ. FT.  413,29 LBS. 1.918,40

60x60 cm 235⁄8”x235⁄8”

SPESSORE / THICKNESS
10 MM SPAZZOLATO PZ / STK / PCS  4

M2  1,44 KG.  31,90
PZ / STK / PCS  30

M2  43,20 KG.  977,00

SQ. FT.  15,49 LBS.  70,18 SQ. FT.  464,96 LBS. 2.149,40

60x60 cm 235⁄8”x235⁄8”

SPESSORE / THICKNESS
10 MM

NAT. / ANTICATO
RULLATO / BOCC. ANTISLIP 
/ RETTIFICATO

PZ / STK / PCS  4
M2  1,44 KG.  32,80

PZ / STK / PCS  30
M2  43,20 KG.  1.004,00

SQ. FT.  15,49 LBS.  72,16 SQ. FT.  469,96 LBS. 2208,80

60x60 cm 235⁄8”x235⁄8”

SPESSORE / THICKNESS
10 MM

LAPPATO
RETTIFICATO PZ / STK / PCS  4

M2  1,41 KG.  31,40
PZ / STK / PCS  30

M2  42,48 KG.  962,00

SQ. FT.  15,17 LBS.  69,08 SQ. FT.  457,21 LBS. 2.116,40

30x60 cm 117⁄8”x235⁄8”

SPESSORE / THICKNESS
10 MM SPAZZOLATO PZ / STK / PCS  8

M2  1,44 KG.  31,90
PZ / STK / PCS  32

M2  46,08 KG.  1.040,80

SQ. FT.  15,49 LBS.  70,18 SQ. FT.  495,95 LBS. 2289,76

30x60 cm 117⁄8”x235⁄8”

SPESSORE / THICKNESS
10 MM NATURALE RETTIFICATO PZ / STK / PCS  8

M2  1,44 KG.  32,80
PZ / STK / PCS  32

M2  46,08 KG.  1.069,60

SQ. FT.  15,49 LBS.  72,16 SQ. FT.  495,95 LBS. 2.353,12

30x60 cm 117⁄8”x235⁄8

SPESSORE / THICKNESS
10 MM

LAPPATO
RETTIFICATO PZ / STK / PCS  8

M2  1,40 KG.  31,10
PZ / STK / PCS  32

M2  44,93 KG.  1.015,20

SQ. FT.    15,06                  LBS.  68,42 SQ. FT.  483,58 LBS. 2233,44

20x20 cm 8”x8” 
SPESSORE / THICKNESS
10 MM LAPPATO RETTIFICATO PZ / STK / PCS  8

M2  0,32 KG.  7,10
PZ / STK / PCS  123

M2  39,36 KG.  893,30

SQ. FT.  3,44 LBS.  15,62 SQ. FT.  423,63 LBS. 1965,26

 
LIST. MIX
20x120 cm 8” x48”

SPESSORE / THICKNESS
10 MM

LAPPATO / SPAZZOLATO / 
NATURALE / ACIDATO LAP. 
SATINATO / ANTICATO / 
RULLATO

PZ / STK / PCS  6
M2  1,44 KG.  32,70

PZ / STK / PCS  28
M2  40,32 KG.  935,60

SQ. FT.  15,49 LBS.  71,94 SQ. FT.  433,96 LBS. 2058,32

 
LIST. MIX
20x120 cm 8” x48”

SPESSORE / THICKNESS
10 MM

LAPPATO / SPAZZOLATO  
/ NATURALE / ACIDATO  
/ RULLATO

PZ / STK / PCS  5
M2  1,20 KG.  27,25

PZ / STK / PCS  32
M2  38,40 KG.  892,00

SQ. FT.  59,95 LBS.  59,95 SQ. FT.  413,29 LBS. 1962,40
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PCS / BOX M2 / BOX KG / BOX PCS / PALLET M2 / PALLET KG / PALLET

IMBALLI / PACKING
VERPACKUNGEN / EMBALLAGES
EMBALAJES / УПАКОВКИ

 

MOSAICO A
30x30 cm 117/8”x117/8”

SPESSORE / THICKNESS
10 MM

NATURALE
RETTIFICATO PZ / STK / PCS  12

M2  1,08 KG.  24,60
PZ / STK / PCS  30

M2  32,40 KG.  758,00

SQ. FT.  11,62 LBS.  54,12 SQ. FT.  348,72 LBS. 1667,60

MOSAICO LIVING
30x30 cm 117/8”x117/8”

SPESSORE / THICKNESS
10 MM

LAPPATO
RETTIFICATO PZ / STK / PCS  12

M2  1,08 KG.  23,88
PZ / STK / PCS  30

M2  32,40 KG.  736,40

SQ. FT.  11,62 LBS.  52,53 SQ. FT.  348,72 LBS. 1620,08

MOSAICO MIX
30x30 cm 117/8”x117/8”

SPESSORE / THICKNESS
10 MM MIX PZ / STK / PCS  12

M2  1,08 KG.  24,60
PZ / STK / PCS  30

M2  32,40 KG. 758,00

SQ. FT.  11,62 LBS.  54,12 SQ. FT.  348,72 LBS. 1667,60

ROMBO
26x38 cm 101/4”x15”

SPESSORE / THICKNESS
10 MM

LAPPATO
RETTIFICATO +
RULLATO
RETTIFICATO +
ANTICATO
RETTIFICATO

PZ / STK / PCS  4

M2  0,39 KG.  8,20

PZ / STK / PCS 60

M2  23,72 KG.  512,00

SQ. FT.  4,19 LBS.  18,04 SQ. FT.  255,29 LBS. 1126,40

   ROSONE
60x60 cm 235/8”x235/8”

SPESSORE / THICKNESS
10 MM

LAPPATO
RETTIFICATO PZ / STK / PCS  4

M2  1,41 KG.  31,40
PZ / STK / PCS  30

M2  42,48 KG.  962,00

SQ. FT.  15,17 LBS.  69,08 SQ. FT.  457,21 LBS. 2116,40

GRADONE CON TORO 
120x33x4 cm 48”x13”x13/4”

NATURALE
RETTIFICATO PZ / STK / PCS  2

M2  0,78 KG.  18,00

SQ. FT.  8,39 LBS.  39,60

GRADONE CON TORO 
120x33x4 cm 48”x13”x13/4”

LAPPATO
RETTIFICATO PZ / STK / PCS  2

M2  0,78 KG.  17,80

SQ. FT.  8,39 LBS.  39,16

BATTISCOPA
10x60 cm 4”x235/8”

SPESSORE / THICKNESS
10 MM

NATURALE
RETTIFICATO PZ / STK / PCS  10

M2  0,60 KG.  13,70

SQ. FT.  6,45 LBS.  30,14

BATTISCOPA
10x60 cm 4”x235/8”

SPESSORE / THICKNESS
10 MM

LAPPATO
RETTIFICATO PZ / STK / PCS  10

M2  0,59 KG.  13,20

SQ. FT.  6,35 LBS.  29,04

SET BATTISCOPA SCALA SX E DX
NATURALE
RETTIFICATO PZ / STK / PCS  12

M2  0,37 KG.  12,60

SQ. FT.  3,98 LBS.  27,72

SET BATTISCOPA SCALA SX E DX
LAPPATO
RETTIFICATO PZ / STK / PCS  12

M2  0,37 KG.  12,60

SQ. FT.  3,98 LBS.  27,72

ELEMENTO “L”
4,5x16,5x60 cm 13/4”x61/2”x235/8”

BOCCIARDATO 
RETTIFICATO PZ / STK / PCS  8

M2  0,79 KG.  17,60

SQ. FT.  8,50 LBS.  38,72

PCS / BOX M2 / BOX KG / BOX PCS / PALLET M2 / PALLET KG / PALLET

IMBALLI / PACKING
VERPACKUNGEN / EMBALLAGES
EMBALAJES / УПАКОВКИ

  
32x96,2 cm 121/2”x377/8”

SPESSORE / THICKNESS
11,5 MM

RETTIFICATO PZ / STK / PCS  4
M2  1,23 KG.  25,00

PZ / STK / PCS  22
M2  27,08 KG.  570,00

SQ. FT.  13,23 LBS.  55,00 SQ. FT.  291,46 LBS. 1254,00

ROYAL CREMA 
32x96,2 cm 121/2”x377/8”

SPESSORE / THICKNESS
11,5 MM

RETTIFICATO PZ / STK / PCS  4
M2  1,23 KG.  24,62

PZ / STK / PCS  44
M2  54,16 KG. 1.103,28 

SQ. FT.  13,23 LBS.  54,16 SQ. FT.  582,92 LBS. 2427,21

ROYAL CREMA LUMIERE DECORO  
32x96,2 cm 121/2”x377/8”

SPESSORE / THICKNESS
11,5 MM

RETTIFICATO PZ / STK / PCS  2
M2  0,61 KG.  12,31

SQ. FT.  6,56 LBS.  27,08

CUBO CREMA VELLUTO  
32x96,2 cm 121/2”x377/8”

SPESSORE / THICKNESS
11,5 MM

RETTIFICATO PZ / STK / PCS  4
M2  1,23 KG.  24,62

PZ / STK / PCS  44
M2  54,16 KG. 1.103,28 

SQ. FT.  13,23 LBS.  54,16 SQ. FT.  582,92 LBS. 2427,21

INCISO CREMA VELLUTO  
32x96,2 cm 121/2”x377/8”

SPESSORE / THICKNESS
11,5 MM

RETTIFICATO PZ / STK / PCS  4
M2  1,23 KG.  24,62

PZ / STK / PCS  44
M2  54,16 KG.  1.103,28

SQ. FT.  13,23 LBS.  54,16 SQ. FT.  582,92 LBS. 2427,21

 
RACC. JOLLY
1,5x32 cm 1/2”x121/2” 

SPESSORE / THICKNESS
11,5 MM

RETTIFICATO PZ / STK / PCS  8
M2  0,03 KG.  0,77

SQ. FT.  0,32 LBS.  1,69

BORDO
5x96,2 cm 2”x377/8” 

SPESSORE / THICKNESS
11,5 MM

RETTIFICATO PZ / STK / PCS  2
M2  0,09 KG.  1,92

SQ. FT.  0,96 LBS.  4,22

ANG. RST. BORDO
2x5 cm 3/4”x2” 

SPESSORE / THICKNESS
11,5 MM

RETTIFICATO PZ / STK / PCS  20
M2  0,02 KG.  0,20

SQ. FT.  0,21 LBS.  0,44
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